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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané!   

   Pranostika „Únor bílý, pole sílí“ se pro letošní začátek února moc nehodí. 

Při pohledu z okna vidíme zelenou trávu. Leden sice přinesl sníh, který 

však dlouho nevydržel. Spíše na promrzlý povrch dopadaly dešťové kapky, 

které způsobily kalamitní stav. Naštěstí lyžaři si trošku užili zimního 

sportování, protože nízké teploty v nejbližších místech na lyžování 

(Olešnice nebo Kladky) dovolily uměle zasněžovat svahy. Lednové počasí bylo opravdu 

proměnlivé. Objevily se i dny, kdy teploty šplhaly k +15°C a v kombinaci se slunečními 

paprsky byly už vidět na stromech první pupeny a na vrbě i první „kočičky“. A k tomuto 

rychlému probuzení přírody stačily jen tři teplé slunečné dny. 

      Hned v lednu jsme pracovali na získání dotací. Jihomoravský kraj jsme požádali na 

opravu akustiky, zřízení konektivity a kamerového systému v KD. Dále jsme pak podali 

žádosti o dotaci v rámci MAS Partnerství venkova na opravu hřbitovní zdi a ve 

spolupráci se ZŠ pak na opravu kuchyně a doplnění vybavení tříd. Teď jen čekáme, jak 

dopadneme. Z MAS to vypadá, že dotaci na obě akce dostaneme.  

    Také jsme nechali zpracovat studii na dva nové bytové domy v lokalitě ulice Výmoly. 

Po plánovaném prodeji pozemků pro výstavbu RD se pak naplno chceme vrhnout do 

výstavby. Po připomínkách ke studii bychom rádi připravili stavební dokumentaci a 

stavební řízení, tak abychom mohli na část požádat o dotaci. Většinou to budou byty pro 

starší občany a mladé rodiny (1+kk, 2+kk). Některé z nich budou bezbariérové. Tento 

typ by měl být dotovaný z MMR. Pak tam budou pro zájemce byty i větší (3+kk). Tento 

projekt bychom rádi realizovali během tří let. Letošek je vyhrazen především na 

administrativu, protože s přechodem stavebních řízení na nový systém to opravdu není 

jednoduché. Svědčí o tom i současné průtahy se stavebními parcelami v lokalitě Na 

Rybníčku.  

     Máme za sebou i první akce roku 2025. O novoročním přípitku jsem psal v minulém 

zpravodaji. Obecní úřad Cetkovice hned na začátek ledna pozval děti i dospělé na 

pohádku „Andulka a loupežníci“, kterou nám přijel zahrát ochotnický soubor 

TEATRUM z Velkých Opatovic. Potěšila nás výborná návštěvnost. Myslím si, že se 

všem dětem i dospělým pohádka líbila. Přispěla tak k takovému doznění vánoční 

atmosféry. Vždyť Vánoce máme spojeny mezi jiným i s pohádkami. 

     Nesmím ve výčtu akcí zapomenout i na tradiční Ples SDH Cetkovice, který pořádali 

naši hasiči. Velmi oceňuji vystoupení mladých hasičů v rámci předtančení, které s nimi 

jejich vedoucí poctivě připravili. A tak jsme mohli vidět scénku ze zásahu a záchrany 

kočičky, fyzickou přípravu a tanec. Jako vždy měli hasiči připraveno výborné 

občerstvení i bohatou tombolu, kde první cenou byla vepřová hlava.  

      Ve stejný den obecní úřad ve spolupráci s mladými hasiči a farností uspořádal 

Tříkrálovou sbírku pro Oblastní charitu Blansko. I letos se můžeme pyšnit tím, že 

vybraná částka překonala svou výší ty z předchozích let. Naši koledníci získali do svých 

pokladniček krásných 39.311,- Kč. Dovolte, abych na tomto místě poděkoval Vám 

všem, kteří jste přispěli do pokladniček koledníků. Doba není jednoduchá a jsem rád, že 

i tak myslíte na druhé, kteří se ocitli v nouzi či složitých životních situacích. Moc děkuji 
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našim koledníkům a těm, kteří pomohli s rozpečetěním pokladniček a pomohli původní 

částku navýšit.  

      Máme za sebou také i první únorovou akci. Tou byl 5. farní ples, který se nesl 

v duchu magie. Ples byl již obsazen 14 dnů před jeho začátkem a pořadatelé museli 

otevřít i malý sál. Příchozí byli uvítání sklenkou vína, drobným dárkem a zajímavě 

vyzdobeným sálem. Těšit se mohli i z vystoupení kouzelníka, kde nechyběly iluze 

s oddělením ženy v krabici, probodávání mečem či zajímavé iluze s kartami. Výborné 

občerstvení doplnilo kvalitní víno. Hlavní výhrou losování o ceny pak byla motorová 

pila. Nechyběl ani fotokoutek, z něhož si každý mohl odnést domů vytisknutou fotku 

třeba se svými přáteli. Celá akce se nesla v příjemné atmosféře.     

      Zima je časem odpočinku a většinou máme tak díky brzkému stmívání více času. 

Proto jsme i na únor připravili divadelní představení. Do našeho kulturního domu 

přijedou ochotníci z Okrouhlé ze spolku VOKO a uvedou hru z dílny Járy Cimrmana 

AKT. Určitě se Vám bude hra líbit, protože svérázný humor doplní zpěv i tanec.  

        S předstihem bych ještě rád informoval o některých akcích. Maminky už mohou 

připravovat masky pro děti na březnový dětský karneval. Také se v dubnu můžete těšit 

na velmi populární a Vámi žádané Listování – Historky z Tinderu 2, které v KD 

Cetkovice bude pořádat naše knihovna. 

      Stejně jako každý rok se začnou od poloviny února vybírat poplatky za svoz 

komunálního odpadu a poplatky za držení psů. Výše poplatku za svoz odpadu je stejná 

jako v loňském roce a činí 800,- Kč na osobu/rok. Základní poplatek za držení psů je 

pro rok 2025 stanoven stejně jako v předchozích letech na 150,- Kč. Oba poplatky se 

budou vybírat v úředních dnech a hodinách na Obecním úřadě Cetkovice. Nezapomeňte 

na to, že můžete mimo platby v hotovosti či kartou přímo na OÚ využívat i platbu 

převodem na účet obce z pohodlí domova.  

     Druhý únorový týden čekají naše děti jarní prázdniny. Tím, že jsou poměrně brzy, 

mohou děti využít příznivých sněhových podmínek na našich horách k lyžování. 

Pohybu totiž není nikdy dost a posiluje především zdraví nás všech. O to více mě těší, 

že naše základní škola uspořádala pro děti lyžařský kurz v nedalekých Kladkách. Za to 

patří pracovníkům ZŠ a paní ředitelce velký dík. A právě o prázdninách tak mohou děti 

zdokonalit to, co se v kurzu naučily.    

    A tak mi na závěr dovolte dětem popřát příjemné prožití prázdnin a Vám všem pak 

příjemný únor plný sněhu, radosti z pohybu a zimního slunce. 
    

Petr Horák, starosta obce 

********************************************************************* 

Společenská kronika 
 

V měsíci únoru se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

TLUKOVÁ Alena       VAŠÍČKOVÁ Lenka 

PALÁNKOVÁ Věra      CHEMČUK Jiří 

PARTYŠOVÁ Dagmar 

      

Srdečně blahopřejeme! 
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V měsíci lednu se narodil: 

 

ROZMÁNEK Přemek      

 

         Přejeme hodně štěstí do života! 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

V měsíci lednu nás opustila: 

 

ZEMÁNKOVÁ Jindřiška 

  

            Čest její památce! 
 

********************************************************************* 

 

Tříkrálová sbírka 2025 v Cetkovicích – Solidární srdce opět bijí pro 

potřebné 

 
      Svátky Tří králů mají v křesťanské 

tradici hluboký význam, a to nejen v oblasti 

víry, ale i v oblasti dárcovství. V České 

republice se Tříkrálová sbírka stala největší 

dobročinnou akcí, která spojuje stovky tisíc 

dobrovolníků, kteří každý rok pomáhají 

lidem v nouzi. Letos, stejně jako v minulých 

letech, se do této sbírky aktivně zapojila i 

naše obec. 

     V roce 2025 se Tříkrálová sbírka konala 

pod záštitou Charity ČR již po pětadvacáté. 

Hlavním cílem je pomoci těm, kteří se nacházejí v těžké životní situaci. V současné 

době, kdy naše společnost čelí řadě výzev, jako jsou epidemie, válečné konflikty blízko 

našich hranic či rostoucí ekonomické problémy, je potřeba pomáhat více než kdy jindy. 

Charita ČR proto očekává, že se na ni bude obracet stále více lidí, kteří potřebují pomoc, 

a v reakci na to se snaží rozvíjet své služby. 

      Naše obec nezůstala pozadu. Sbírku v Cetkovicích tradičně organizuje Oblastní 

Charita Blansko ve spolupráci s Obecním úřadem Cetkovice, Farností Cetkovice a 

mladými hasiči. V sobotu 11. ledna 2025 se dvě skupiny koledníků vydaly po obci, aby 

navštívily místní domácnosti a vyzvaly občany k příspěvkům pro ty, kteří jsou závislí 

na pomoci ostatních.  

     První skupinu pod vedením Martina Čapky tvořili Alice Pospíšilová, Nela Růžičková 

a Lilian Hirtová, druhou skupinu pak pod vedením Pavly Knídlové tvořili Lukáš Vybral, 

Veronika Vybralová a Jan Forchtner. Koledníci v letošním roce opět prokázali velkou 

ochotu a úsilí, což vedlo k vynikajícímu výsledku. Celková vybraná částka v naší obci 

činila 39.311 Kč, což je zase více oproti loňskému roku, kdy se v Cetkovicích podařilo 

vybrat 39.211 Kč.  
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     Chtěli bychom poděkovat všem 

koledníkům za jejich nasazení a 

organizátorům sbírky za jejich 

neúnavnou práci. Děkujeme i všem, kteří 

přispěli do pokladniček, a i těm, kteří po 

rozpečetění pokladniček ještě napomohli 

navýšit částku do konečné podoby. Tento 

solidární krok nejen, že pomůže lidem v 

nouzi, ale ukazuje i na to, že i v těžkých 

časech nejsou občané Cetkovic lhostejní 

vůči osudu těch, kteří pomoc skutečně 

potřebují. 

     Závěrem bychom chtěli ještě jednou vyjádřit vděk za podporu celé sbírky. 

Charita ČR skutečně pomáhá lidem i v naší obci a vaše dary mají přímý dopad na 

zlepšení jejich života. 
 

           Petr Horák 

 

********************************************************************* 

Základní škola 

 

Plavecký výcvik v plném proudu 
 

Naši žáci od ledna 2025 jezdí do 

Velkých Opatovic na plavecký výcvik. 

S radostí sledujeme, jak se každý týden 

zlepšují. A díky milému a ochotnému panu 

učiteli - Mgr. Davidu Ševčíkovi, se můžeme 

spolehnout, že o ně nemusíme mít žádné 

obavy. Bezpečnost a zábava jdou ruku 

v ruce, a co je nejdůležitější – plavání žáky 

opravdu baví! Ve vodě jsou jako doma.  

Těšíme se na další lekce a na všechny 

nové dovednosti, které si žáci osvojí.  

         Kolektiv pedagogů ZŠ 

 

********************************************************************* 

Sportovní klub Cetkovice 

 

 

Příprava na jarní část sezóny 2024-2025 

 

 

       Sezónu 2024-2025 naši muži v krajské soutěži I.B třídy JmFS (nově 7. třídy) 

zahájili výborně. Po těžké nováčkovské předchozí sezóně, kdy jsme se po podzimu 

pohybovali na 12. místě v blízkosti pásma sestupu s 10 body, jsme na 2. místě s 31 body. 

Tímto výsledkem jsme splnili hlavní cíl sezóny, což byla záchrana. Ale nechceme po 
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tak dobrém „poločase“ sezóny usnout 

na vavřínech. Budeme se i na jaře 

snažit o co nejlepší výsledky a co 

nejvyšší umístění v tabulce.  

       Na podzimní úspěchy bychom 

rádi navázali i v roce 2025. A tak jsme 

již během ledna začali trénovat 

v tělocvičně Základní školy Velké 

Opatovice. Kluci chodí individuálně 

do posilovny, na kruhové tréninky, aby 

získali co nejlepší kondici. Domluvená 

jsou také přípravná utkání. První mistrovské utkání by se mělo uskutečnit 16.3.2025.  
 

Plánovaná zimní utkání mužů: 

22.2.2025 Cetkovice – Rudice    11.30 h umělá tráva Blansko 

9.3.2025 Cetkovice – Řečkovice „A“ 13.15 h  umělá tráva Brno – Řečkovice 
 

       Přípravu na jarní část sezóny zahájí i fotbalová přípravka. Děti budou chodit každý 

pátek od 16 hodin do tělocvičny ZŠ Velké Opatovice. 

       Plánujeme také tradiční výroční valnou hromadu SK Cetkovice z.s. O termínu 

konání budeme informovat v obecním rozhlase.     

Petr Horák 

 

*********************************************************************

Informace 

 

Lékařská služba první pomoci – stomatologická – únor 2025 

Služba je poskytována o sobotách, nedělích a ve svátky v době od 8:00 do 13:00 hodin. 

Mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 

+420 545 538 111. Úrazová nemocnice v Brně službu zajišťuje ve všední dny od 18.00 

hodin do 24.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích od 8:00 do 20:00. 
 

8.2. MUDr. Bočková Jana Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

9.2. MDDr. Vitouchová Veronika Boskovice, Růžové nám. 2458/16 774 710 550 

15.2. MUDr. Fenyk Vlastimil Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

16.2. MUDr. Hanáková Jitka Blansko, Pražská 2394/1b 516 418 788 

22.2. MUDr. Ševčík Štěpán Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

23.2. MUDr. Grenarová Marie Blansko, Vodní 5B 724 081 182 

1.3. MDDr. Hájková Barbora Blansko, Gellhornova 9 725 332 967 

2.3. MDDr. Fojtíková Veronika Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138 
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Poplatky za komunální odpad a psa 
 

Obecní úřad Cetkovice oznamuje občanům, že od 17. února 2025 

budou vybírány poplatky za svoz komunálního odpadu a dále 

poplatek za psa. 
 

Výše poplatku za komunální odpad je ve výši 800,- Kč za osobu, 

poplatek za psa je ve výši 150,- Kč a 200,- Kč za každého dalšího 

psa. Pro osoby starší 65 roků je poplatek za psa snížen na 120,- Kč 

a za každého dalšího psa na 150,- Kč. 
 

Úhrada je možná následujícími způsoby: 
 

a) bezhotovostním převodem na účet obce č. 2026230399/0800, kdy jako variabilní 

symbol prosím uveďte číslo popisné domu a do poznámky kolika osob se popla-

tek za komunální odpad týká a zda je v částce zahrnutý i poplatek ze psa 

b) v hotovosti či platební kartou v kanceláři obecního úřadu v úředních hodinách – 

pondělí a středa 8.00 - 12.00 hodin a 14.00 - 17.00 hodin. 

********************************************************************* 

Pozvánka na nadcházející akce: 
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